SIJMV MAHANTHA FIRST GRADE ARTS AND COMMERCE
COLLEGE, RAYPUR, DHARWAD-09.

STUDENTS’ SATISFACORY SURVEY FOR THE YEAR 2023-24
CLASS : YEAR:2023-2024

® IQAC has framed questionnaire to find out the students views and suggestions with
regard to Teaching-Learning and Evaluation.

* This process and analysis will enable the institution to facilitate and make provisions for
Teaching Learning.

Following are questions for student satisfaction survey regarding teaching learning process.

1. The overall course c_t\Jr/riculum was
a) Challenging b)ﬁ@yate c) Inadequate d) Can't say
2. Your background for benefitting from the course was
] W adequate b) Adequate c) Inadequate d) Can’t say

3. Was the course conceptually difficult to understand ?

a) Easily b) Manageable c¢) Difficult d) Less than 50%
"'-—'__'——- Y

4. How much of the syllabus was taught in class comprising of all subjects

\/
a)>90% b) 75t090% c)50to 74%  d) Less than 50 %
Jitshc e

5. What is your opinion about the library holdings ( Books available ) for the course.

e

a) Excellent b) Adequate c) Inadequate d) Very poor
) ) AREAUAtE. q yp
6. Were you able to get the prescribed readings ?

a) Easily  b) with difficulty c)Veryless  d) Can’t say
=

7. How well were the teachers prepare for class ?

a) Thoroughly  b)Well ¢) Poorly d) Indifferently.
B

8. How well were the teachers able to communicate ?

~a/)Effectiveiy b) Invarible  c) Passable d) Badly
o i



9. Did the teachers encourage student participation in class ?

va‘)/Strongiy Agree b) To certain extent c) Agree  d) Can'tsay
sininh o S e
10) If yes , Which of the following methods were used
LAEncouraged through interactions b) Discussion

LK)Discussion after class d) Can’t say

Any suggestion for improvement of Teaching Learning process.
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1. The overall course curriculum was
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2. Your background for benefitting from the course was
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——
7. How well were the teachers prepare for class ?
a) Thoroughly ~ b)Well  ¢) Poorly d) Indifferently.
oot - e

8. How well were the teachers able to communicate ?

a) Effectively  b) Invarible  ¢) ‘Passable d) Badly
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9. Did the teachers encourage student participation in class ?

Nt

a) Strongly Agree  b) To certain extent c) Agree  d) Can't say
_t_____,___-i

10) If yes , Which of the following methods were used

4) Encouraged through interactions b) Discussion
—‘________'-

c) Discussion after class d) Can’t say

Any suggestion for improvement of Teaching Learning process.
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Any suggestion for improvement of Teaching Learning process.
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— g
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e
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H SEUSSOn PPLel C

Any suggestion for improvement of Teaching Learning process.
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